
SERWIS INFORMACYJNY 

Wydział Komunikacji Społecznej UMK 

tel. 12 61 61 709, e-mail: bi@um.krakow.pl 

 

 

2026 (8)                                      środa, 14 stycznia 2026 r.  

 

Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! SĄD ROZPATRZYŁ SKARGI WS. UCHWAŁY O SCT 

Wojewódzki Sąd Administracyjny rozpatrzył w środę, 14 stycznia skargi 

na uchwałę Rady Miasta Krakowa z 12 czerwca 2025 r. w sprawie ustanowienia 

Strefy Czystego Transportu w Krakowie. Trzy z nich zostały odrzucone, 

częściowo uwzględniona została tylko skarga wojewody małopolskiego. Decyzja 

nie jest prawomocna. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! W RYTMIE DOBROCZYNNOŚCI – ZAPRASZAMY NA KONCERT 34. FINAŁU 

WOŚP W KRAKOWIE 

Już 25 stycznia na Rynku Głównym wystąpią różnorodni artyści i artystki, 

których zjednoczyła chęć niesienia pomocy. Pełne pozytywnej energii brzmienia 

34. finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy połączą pokolenia w 

szczytnym celu: zebrane pieniądze zostaną przeznaczone na diagnostykę i 

leczenie chorób przewodu pokarmowego u najmłodszych pacjentów. Wspólną 

zabawę rozpoczniemy o godz. 16.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SZTUKA WSPÓŁCZESNA JAKO PRZESTRZEŃ DIALOGU I DOŚWIADCZENIA. 

PREZYDENT W MOCAK-U  

Prezydent Aleksander Miszalski złożył kurtuazyjną wizytę w Muzeum 

Sztuki Współczesnej MOCAK. Spotkanie było okazją do zaprezentowania 

zarówno infrastruktury muzeum, jak i jego aktualnej oraz planowanej oferty 

programowej. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/strefa_czystego_transportu_w_krakowie/306018,2353,komunikat,sad_rozpatrzyl_skargi_ws__uchwaly_o_sct.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/305850,29,komunikat,w_rytmie_dobroczynnosci___zapraszamy_na_koncert_34__finalu_wosp_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305877,33,komunikat,sztuka_wspolczesna_jako_przestrzen_dialogu_i_doswiadczenia__prezydent_w_mocak-u.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
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NOWE! KONCEPCJA II ETAPU PARKU KOLEJOWEGO 

 Realizacja kolejnego etapu Parku Kolejowego coraz bliżej. 

Zagospodarowanie będzie dotyczyć odcinka od ul. Grzegórzeckiej do ul. 

Miodowej. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
NOWE! AUKCJA NA NAJEM LOKALI UŻYTKOWYCH – 30 STYCZNIA 

Zarząd Budynków Komunalnych zaprasza przedsiębiorców, organizacje 

pozarządowe oraz wszystkich zainteresowanych do udziału w kolejnej aukcji na 

najem miejskich lokali użytkowych – w piątek, 30 stycznia w siedzibie ZBK przy 

ul. Czerwieńskiego 16. Formalności należy dopełnić do 28 stycznia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NARCIARSTWO BIEGOWE W KRAKOWIE – GDZIE SKORZYSTAĆ Z 

ZIMOWYCH TRAS? 

W Krakowie dostępne są już dwie lokalizacje dla miłośników narciarstwa 

biegowego. Dzięki sprzyjającym warunkom pogodowym, ślady biegowe 

umożliwiające aktywny wypoczynek na świeżym powietrzu pojawiły się na 

Błoniach oraz w Uroczysku Skotniki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RUSZA NABÓR NA KURS PISANIA POWIEŚCI KRAKOWA MIASTA 

LITERATURY UNESCO 

Masz pomysł na powieść? Chcesz wydać książkę, ale czujesz, że musisz 

popracować nad warsztatem? A może zacząłeś już pracę nad tekstem, ale nie 

wiesz, co dalej? Weź udział w naborze do Kursu Pisania Powieści KMLU i stwórz 

swoją pierwszą (lub kolejną) książkę pod okiem najlepszych redaktorów. 

Zgłoszenia przyjmowane są do 27 lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CO SKRYWAJĄ PODZIEMIA PAŁACU KRZYSZTOFORY? 

Pałac Krzysztofory zaprasza rodziców, opiekunów oraz przyszłych 

rodziców na wyjątkowe oprowadzanie w ramach cyklu „Muzeum od kołyski”, 

które odbędzie się w czwartek, 15 stycznia. To propozycja dla dorosłych z 

dziećmi do 2. roku życia, łącząca historię Krakowa z kameralnym, przyjaznym 

zwiedzaniem. 

https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/306015,2315,komunikat,koncepcja_ii_etapu_parku_kolejowego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305994,32,komunikat,aukcja_na_najem_lokali_uzytkowych___30_stycznia_.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/305595,2321,komunikat,narciarstwo_biegowe_w_krakowie___gdzie_skorzystac_z_zimowych_tras_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306012,33,komunikat,rusza_nabor_na_kurs_pisania_powiesci_krakowa_miasta_literatury_unesco.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FERIE ZIMOWE Z CENTRUM KULTURY PODGÓRZA 

Centrum Kultury Podgórza przygotowało na ferie zimowe bogatą ofertę 

półkolonii dla dzieci w wieku 7–12 lat. K-pop, lekcje pod mikroskopem, 

warsztaty w niecodziennych miejscach, wycieczki do muzeów i za Kraków – to 

tylko mała część propozycji płynąca z tej instytucji. Zapisy już trwają! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FERIE ZIMOWE W DZIELNICY V KROWODRZA – WARSZTATY TUS DLA 

DZIECI I MŁODZIEŻY 

Podczas tegorocznych ferii zimowych dzieci i młodzież z Dzielnicy V 

Krowodrza będą mogły wziąć udział w specjalistycznych zajęciach 

psychologiczno-społecznych w formie Treningu Umiejętności Społecznych 

(TUS). Warsztaty odbędą się w Klubie Kultury „Paleta” przy ul. Wrocławskiej 

91. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZROBOTNI MŁODZI W KRAKOWIE – CO MÓWIĄ NAJNOWSZE DANE? 

Krakowski rynek pracy wyróżnia się w Małopolsce najniższym odsetkiem 

osób bezrobotnych w wieku do lat 30, i to mimo tego, że z pośrednictwa 

Grodzkiego Urzędu Pracy chętnie korzystają osoby niemające w Krakowie 

zameldowania. Czym charakteryzuje się najmłodsza grupa pracowników i jakie 

wyzwania jej dotyczą, gdy chodzi o poszukiwanie i zmianę zatrudnienia? 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZIMOWISKO FILMOWE W AGRAFCE 

Jak co roku w okresie ferii zimowych Agrafka zaprasza młodzież szkolną 

do miłego spędzenia czasu przed kinowym ekranem. Na młodych widzów czeka 

zestaw świetnych filmów i spotkania z interesującymi gośćmi. W programie 

nowości, najciekawsze propozycje ostatnich miesięcy oraz klasyka kina dla 

dzieci i młodzieży. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ODDAJ KREW W DWORKU BIAŁOPRĄDNICKIM 

Dzielnica IV Prądnik Biały zaprasza na kolejną akcję krwiodawstwa pod 

hasłem „W moich żyłach płynie Twoja krew”. Wydarzenie odbędzie się w 

https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/305961,2431,komunikat,co_skrywaja_krzysztoforskie_podziemia__oprowadzanie_dla_rodzicow_z_najmlodszymi.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305907,1878,komunikat,ferie_zimowe_z_centrum_kultury_podgorza.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/305913,2318,komunikat,ferie_zimowe_w_dzielnicy_v_krowodrza___warsztaty_tus_dla_dzieci_i_mlodziezy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305889,32,komunikat,bezrobotni_mlodzi_w_krakowie___co_mowia_najnowsze_dane_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305952,1878,komunikat,zimowisko_filmowe_w_agrafce.html
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poniedziałek, 2 lutego w godz. 9.00–13.00 w Dworku Białoprądnickim przy ul. 

Papierniczej 2. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W KRAKOWIE RUSZA SCENA TAŃCA 

Na Podgórzu na dobre rozgości się Scena Tańca. Teatr KTO zaprasza na 

comiesięczne spotkania z teatrem tańca, ruchem i teatrem fizycznym – 

przestrzenią, w której ciało staje się nośnikiem opowieści, a ruch językiem 

współczesnych niepokojów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TEATR OTWARTY ZAPRASZA NA WEEKENDOWE SPEKTAKLE 

Teatr Otwarty zaprasza rodziny i miłośników teatru na styczniowe 

weekendy pełne spotkań teatralnych, odbywających się w wyjątkowych, 

historycznych wnętrzach Pałacu Krzysztofory. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! PRZEBUDOWA UL. JEZIORKO – ZAPOZNAJ SIĘ Z PROJEKTEM I WEŹ 

UDZIAŁ W SPOTKANIU 

Miasto Kraków przygotowuje dokumentację projektową dla inwestycji 

polegającej na budowie drogi publicznej ul. Jeziorko – na odcinku od ul. 

Igołomskiej do ul. Rusieckiej. Projekt ma na celu poprawę bezpieczeństwa i 

funkcjonalności ulicy oraz dostosowanie jej do potrzeb mieszkańców, pieszych, 

kierowców i użytkowników komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W CZWARTEK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

      9:00 - Forum dialogu Miasta z zarządcami krakowskich nieruchomości, Centrum 

Kongresowe ICE Kraków, ul. Marii Konopnickiej 17 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur 

https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/305859,2317,komunikat,oddaj_krew_w_dworku_bialopradnickim.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306003,33,komunikat,w_krakowie_rusza_scena_tanca.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/305901,2431,komunikat,teatr_otwarty_zaprasza_na_weekendowe_spektakle.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/305895,2332,komunikat,przebudowa_ul__jeziorko___zapoznaj_sie_z_projektem_i_wez_udzial_w_spotkaniu_.html
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 9:00 - konferencja „Poland & UK Connecting Ecosystems”, Sala Obrad 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

      9:00 - Forum dialogu Miasta z zarządcami krakowskich nieruchomości, Centrum 

Kongresowe ICE Kraków, ul. Marii Konopnickiej 17 

                  

                                                            Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 


